
ارنستو والورده بار دیگر زیر تیغ انتقادها قرار گرفته و دو نتیجه 

ناامیدکننده بارسا در این هفته باعث شده تا دوباره شایعاتی 

مبنی‌بر احتمال برکناری‌اش به گوش برسد. آبی‌اناری‌ها در 

ابتدای هفته در زمین لوانته برد یک بر صفر را با شکست 3 بر 

یک عوض کردند و سه‌شنبه شب نیز در لیگ قهرمانان برابر 

ضعیف‌ترین تیم گروه یعنی اسلاویاپراگ آن هم در نیوکمپ به 

تساوی بدون گل رسیدند. پیروزی در این دیدار می‌توانست 

آنها را در آستانه صعود قرار دهد اما کسب تنها یک امتیاز باعث 

شد تا دو بازی آینده بارسا برابر دورتموند و اینترمیلان بسیار 

حساس‌تر از قبل شده و سرنوشت تیم‌های صعودکننده از 

این گروه را مشخص کند. 

پیکه: صبور باشید

شکست در فینال جام حذفی سال قبل باعث شد تا والورده 

خطر اخراج را بیش از قبل حس کند اما مدیران باشگاه 

تصمیم گرفتند یک فصل دیگر به او اعتماد کنند و به نظر 

می‌رسد او به بدترین شکل ممکن از این فرصت استفاده 

می‌کند. بارسا اگرچه در لالیگا و همچنین لیگ قهرمانان 

صدرنشین است اما سه شکست در لیگ و همچنین دو 

دیدار دشواری که در اروپا پیش رو دارد ممکن است تا چند 

هفته آینده سرنوشت متفاوتی را برای آنها رقم بزند. تیم او در 

شرایط فعلی اصلا همانند گذشته بازی نمی‌کند و در خط 

دفاعی نیز بسیار شکننده است و به راحتی گل می‌خورد. 

کاتالان‌ها در ابتدای فصل یکی از بدترین شروع‌های خود 

در لیگ را تجربه کردند و اگر چه گفته می‌شد با بازگشت 

مسی از مصدومیت اوضاع رو به راه خواهد شد، اما بارسا با 

مسی هم نتوانست به اوج برگردد. 

جرارد پیکه، مدافع باسابقه بارسا پس از توقف تیمش برابر 

اسلاویاپراگ از هواداران خواسته که صبور باشند و کمی بیشتر 

به تیم و کادر فنی فرصت بدهند: »درخواست ما از هواداران 

این است که صبر و تحمل بیشتری داشته باشند. مردم از ما 

توقعات زیادی دارند و این هم طبیعی است چون ما بارسلونا 

هستیم. البته ما در مسیر خوبی هستیم و به‌خصوص در 

نمایشی که در زمین داریم پیشرفت کرده‌ایم و هم در لیگ و 

هم در اروپا صدرنشین هستیم. زمانی که لوئیس انریکه هدایت 

تیم را برعهده گرفت در همان ماه نخست نتایج خوبی نگرفتیم 

اما درنهایت سه‌گانه را فتح کردیم.«

البته اینکه مربی جدید نیاز به زمان دارد تا تیم را شناخته 

و ایده‌هایش را اجرا کند، منطقی است اما این نتایج برای 

والورده که سومین فصل حضورش روی نیمکت تیم را 

سپری می‌کند اصلا قابل قبول نیست. سوت‌های اعتراضی 

هواداران در نیوکمپ پیغام واضحی برای این مربی باتجربه 

است که نشان می‌دهد آنها از بازی‌های تیم‌شان راضی 

نیستند. والورده درباره این اتفاقات می‌گوید: »انتقاد 

هواداران کاملا درست است. آنها می‌خواهند تیم همیشه 

برنده باشد. برابر اسلاویاپراگ فرصت‌های خوبی داشتیم 

اما درنهایت به تساوی رسیدیم. آنها به دنبال استفاده از 

ضدحمات بودند و وقتی توپ را در اختیار می‌گرفتند به 

سرعت برای حمله آماده می‌شدند. ما در دو بازی اخیر در 

فرم خوب‌مان نبودیم و می‌دانیم که این دو نتیجه فشار 

زیادی را به تیم وارد می‌کند.«

به امید مسی

آرسن ونگر، سرمربی سابق آرسنال که این روزها یکی از 

شانس‌های اصلی هدایت بایرن مونیخ است به‌عنوان 

کارشناس شبکه بی‌این اسپورت پس از این مسابقه گفت: 

»بارسا باوجود اینکه در لالیگا و همچنین لیگ قهرمانان 

صدرنشین است اما اصلا خوب بازی نمی‌کند. سرعت گردش 

توپ آنها بسیار کند است و آرام بازی می‌کنند. اصلا سرعت 

لازم را ندارند و در محوطه جریمه حریف هم بیشتر انفرادی کار 

می‌کنند. وقتی توپ را از دست می‌دهند روی ضدحملات 

بسیار آسیب پذیرند چون فضای زیادی به حریف می‌دهند 

تا حمله خود را طراحی کند. بارسا در سال‌های قبل فوتبالی 

زیبا و جذاب ارائه می‌کرد و کار تیمی فوق‌العاده‌ای داشتند و 

در کنار آن لیونل مسی هم بود که تفاوت را رقم می‌زد. شرایط 

کنونی این تیم حالا متفاوت است و انگار فقط به این امید 

هستند که مسی کاری برایشان انجام دهد و برنامه دیگری 

برای بازی ندارند. آنها دیگر آن شخصیت برنده سابق را ندارند 

و به نظر می‌رسد دو ناکامی قبلی آنها در لیگ قهرمانان روی 

بازی تیم تاثیرگذار بوده است.«

نکته دیگری که این روزها رسانه‌های اسپانیایی حسابی 

روی آن مانور می‌دهند رابطه نه‌چندان خوب مسی و 

گریزمان است که در بازی‌های این تیم به چشم می‌آید و در 

همین دیدار هم در چند موقعیت مسی می‌توانست مهاجم 

فرانسوی را صاحب موقعیت گل کند اما به او پاس نداد. این 

دو در این بازی تنها چهار بار به هم پاس دادند که سه پاس 

توسط گریزمان و تنها یک پاس توسط مسی داده شد و این 

برای دو عنصر هجومی تیم و در طول 93 دقیقه بازی اصلا 

طبیعی نیست. در این شرایط والورده کار بسیار سختی برای 

بازگرداندن تیم به روزهای خوش گذشته دارد و باتوجه به 

این شرایط بسیار بعید است که در فصل بعد هم جایی روی 

نیمکت تیم داشته باشد. 

تبعات توقف  دور از انتظار بارسا در نیوکمپ

شمارش معکوس برای خروج والورده
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زمان انتخابات والیبال مشخص شد
وزارت ورزش و جوانان زمان انتخابات فدراسیون والیبال را اعلام کرد. 

سیدمحمدشروین اسبقیان، مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون‌ها اعلام 

کرد: »انتخابات فدراسیون والیبال چهارشنبه 29 آبان ماه سال جاری برگزار 

خواهد شد. « این در حالی است که برخلاف تاکید صریح آیین‌نامه، ۱۵ روز 

قبل از تشکیل مجمع انتخابات هنوز اسامی کاندیدای احراز پست ریاست اعلام 

نشده و این موضوع شائبه‌هایی را درباره سلامت این انتخابات ایجاد کرده است. 

طبق قوانین برگزاری مجامع فدراسیون‌های ورزشی برای انتخاب رئیس جدید، 

وزارت ورزش و جوانان موظف است اسامی کاندیداهای تایید صلاحیت شده را 

۱۵ روز مانده به زمان برگزاری انتخابات معرفی کند تا نامزدها، رایزنی‌های خود 

با هیات‌های استانی را برای جمع کردن آرا انجام دهند یا در صورت رد‌صلاحیت 

فرصت کافی برای اعتراض داشته باشند. اتفاقی که تا دیروز و در فاصله 14 روز 

مانده تا برگزاری انتخابات در مورد کاندیداهای فدراسیون والیبال رخ نداده‌ است. 

 پیش از این »فرهیختگان« در گزارشی به این مساله پرداخته بود که گفته می‌شود 

تاخیر در برگزاری انتخابات این فدراسیون والیبال به این دلیل است که هنوز 

صلاحیت محمدرضا داورزنی، معاون وزیر ورزش و رئیس سابق فدراسیون از 

سوی مراجع ذی‌صلاح تایید نشده و به همین دلیل تاریخ برگزاری انتخابات و 

اسامی نامزدها اعلام نشده است. روز گذشته نیز رسانه‌های مختلف دوباره به 

این موضوع اشاره کرده بودند.

 خدابخشی: سرنوشت این‌گونه بود

 که برای صربستان به میدان بروم
مهدی خدابخشی در گفت‌و‌گو با تسنیم، درخصوص تصمیم خود برای تغییر 

تابعیت و حضور در کشور صربستان اظهار داشت: »تقدیر و سرنوشت این‌گونه 

بود که فعالیت ورزشی خود را در صربستان ادامه داده و برای تیم ملی تکواندو این 

کشور به میدان بروم. حدود پنج ماه است که ازدواج کرده‌ام و هشت ماه است که 

در این کشور زندگی و تمرین می‌کنم. با توجه به اینکه دیگر در صربستان زندگی 

می‌کنم، تصمیم گرفتم تکواندو را نیز در این کشور ادامه بدهم.« 

وی در پاسخ به این سوال که از چه زمانی امکان همراهی تیم ملی صربستان 

را خواهد داشت، گفت: »حدود یک سال و چند ماه است که برای تیم ملی 

تکواندوی ایران بازی نکردم و باید چند ماه دیگر نیز صبر کنم تا پس از دو 

سال، از آخرین حضور در تیم ملی ایران برای صربستان مسابقه بدهم. در حال 

حاضر تنها می‌توانم در تورنمنت‌ها و مسابقات G1 و G2 حضور داشته باشم 

اما نمی‌توانم در مسابقات رسمی به میدان بروم ولی پس از پر کردن دو سال 

دیگر مشکلی در این خصوص نیز نخواهم داشت.« 

قهرمان سابق تکواندوی جهان درخصوص اینکه شانس کسب سهمیه المپیک 

را از طریق مسابقات قاره‌ای خواهد داشت، گفت: »فکر نمی‌کنم برای حضور 

در المپیک توکیو شانسی داشته باشم، اما تمام هدفم کسب سهمیه المپیک 

2024 است تا مدال جامانده در افتخاراتم را به دست بیاورم. برای این مهم نیز 

فعالیت رسمی خود را بعد از المپیک آغاز خواهم کرد.« 

خدابخشی در پاسخ به این سوال که امکان ادامه فعالیت او در تکواندوی ایران 

وجود نداشت، گفت: »شرایط من متفاوت است، متاسفانه مادر همسرم مبتلا به 

بیماری سرطان است و واقعا نیاز به مراقبت دارد. سرطان مادر همسرم به‌گونه‌ای 

است که از بین نمی‌رود و تنها باید با درمان آن را کنترل کرد. همین مساله باعث 

شده تا همسرم مجبور به زندگی در صربستان باشد و من نیز برای حمایت از او 

و مادرش در این کشور باشم.« 

منهای فوتبال

پنجشنبه ۱۶ آبان ۱۳۹۸   شماره ۲۹۰۰

فاوره: ریسک زیادی کردیم
لوسین فاوره، سرمربی دورتموند پس از پیروزی مقابل اینتر در ورزشگاه سیگنال 

ایدونا پارک که در آن تیم میزبان باخت 2 بر صفر نیمه اول را با برد 3بر 2 عوض 

کرد، به خبرنگاران گفت: »فکر نمی‌کنم ما در همان نیمه اول هم بد بازی کرده 

باشیم. اینتر واقعا تیم خطرناکی بود. ما هم هجومی بازی می‌کردیم چون واقعا 

می‌خواستیم بازی را ببریم. کلی ریسک کردیم و گاهی‌اوقات موقعیت‌هایی 

پیش می‌آمد که در حملات اینتر، تنها دو مدافع ما مقابل دو مهاجم حریف 

قرار داشتند. با تمام اینها ما روحیه‌مان را نباختیم چون می‌دانستیم که در 

ادامه بازی هر اتفاقی ممکن است رخ دهد.«  وی درباره عملکرد شاگردانش 

در نیمه دوم مسابقه هم گفت: »بازی جنون‌آمیزی بود. ما کلی حمله کردیم و 

تملک توپ بیشتری داشتیم. با صبر و حوصله بازی کردیم و سرعت و انسجام 

بازی‌مان را بالا بردیم.« 

کونته: برای برنامه‌ریزی این فصل اشتباه کردیم
آنتونیو کونته، سرمربی اینترمیلان بعد از شکست برابر دورتموند گفت: »عصبانی 

هستم چراکه این شکست باعث شد تا بازی خوب ما از بین برود و دو گلی که به 

ثمر رساندیم هیچ فایده‌ای نداشته باشد. از باشگاه هیچ چیز نمی‌خواهم. با این 

بازیکنان مشکلی نداریم و به هر جنگی می‌رویم. من فقط می‌گویم که همه ما 

برای برنامه‌ریزی این فصل اشتباه کردیم. ما تنها با آسیب‌دیدگی دو سه بازیکن 

در شرایط بحرانی و فوق‌العاده هستیم. این درحالی است که دیگر تیم‌ها بازیکنان 

کلیدی‌شان مصدوم می‌شوند اما هیچ اتفاقی نمی‌افتد.«  سرمربی اینتر افزود: 

»ما درباره بازیکنانی صحبت می‌کنیم که هیچ‌کدام از آنها به استثنای گودین 

جامی به دست نیاورده‌اند و طبیعی است که در چنین شرایطی کار کردن سخت 

است. ما نیکولو بارلا را از کالیاری جذب کرده‌ایم. استفانو سنسی از ساسولو 

آمده است. از شاگردانم که با قلب و روح خود بازی می‌کنند، تشکر می‌کنم.«

لمپارد: امشب یکی از بهترین خاطرات من بود
پرگل‌ترین بازی شب نخست از هفته چهارم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا، 

تساوی 4-4 تیم‌های چلسی و آژاکس در ورزشگاه استمفوردبریج بود. فرانک 

لمپارد، سرمربی چلسی در پایان این بازی گفت: »فقط می‌توانم بگویم که یک 

بازی دیوانه‌کننده بود. فکر نمی‌کنم که در تمام دوران کاری من موارد زیادی 

بوده باشد که بتوان آن را با بازی امشب مقایسه کرد. من در طول این سال‌ها 

شب‌های دیوانه‌کننده زیادی را تجربه کرده‌ام و بعضی از آنها فوق‌العاده بوده 

است. امشب هم با همه اتفاقاتی که در طول بازی رخ داد یکی از آن شب‌های 

به یادماندنی و قطعا جزء بهترین خاطرات من است.«  او ادامه داد: »اگر از VAR و 

کارت‌های قرمز صرف‌نظر کنیم، چیزی که من باید به آن فکر کنم، روحیه خوبی 

بود که تیم از خود نشان داد، همین‌طور شخصیتی که هم من و هم هواداران 

آن را دوست داشتند. قطعا ما باید بهتر از اینها بازی کنیم اما با این روحیه ما 

می‌توانیم به سطوح بالایی برسیم. «

لیگ قهرمانان اروپا

اوبامیانگ کاپیتان  توپچی‌ها  شد

سرانجام اعتراض هواداران آرسنال به گرانیت ژاکا جواب داد و این 

باشگاه هافبک سوئیسی خود را جریمه کرد و بازوبند کاپیتانی 

را از او گرفت. این بازیکن سوئیسی با حرکت جنجالی 

خود و توهین به هواداران آرسنال خشم آنها را 

برانگیخت. ژاکا بعد از آنکه با صدای سوت اعتراض 

هواداران آرسنال بعد از تعویض شدن مواجه شد، دستش را به 

سمت گوشش گرفت و پیراهن آرسنال را درآورد که این باعث خشم 

هواداران شد.   باشگاه آرسنال تصمیم گرفت بازوبند کاپیتانی را که 

به تازگی به این هافبک سوئیسی داده شده بود، از او بگیرد و آن را به 

پیرامریک اوبامیانگ خواهد داد. اونای امری، سرمربی آرسنال چنین 

چیزی را اعلام کرد و از این به بعد مهاجم گابنی بازوبند کاپیتانی توپچی‌ها 

را بر بازو خواهد بست. 

غیبت   3 هفته‌ای آلبا

جوردی آلبا، مدافع چپ بارسا سه هفته قادر به همراهی این تیم 

نخواهد بود. مدافع چپ بارسا در پایان نیمه اول دیدار تیمش برابر 

اسلاویاپراگ در لیگ قهرمانان، لنگ‌لنگان زمین را ترک کرد و نیمه 

دوم سرجی روبرتو جای او را در زمین گرفت. آلبا که 17 سپتامبر 

و در بازی برابر بروسیا دورتموند از ناحیه همسترینگ پای چپ 

مصدوم شده بود، این بار نیز از همان ناحیه دچار مشکل شده 

است. طبق اعلام تیم پزشکی بارسا مصدومیت مجدد او باعث 

خواهد شد تا سه هفته به دور از میادین باشد.  به این ترتیب آلبا بازی 

با سلتاویگو و نیز بازی‌های تیم ملی اسپانیا را از دست خواهد داد و پس 

از وقفه بازی‌های ملی به مصاف با لگانس هم نخواهد رسید. بارسا 

امیدوار است بتواند آلبا را در بازی برگشت با بروسیا دورتموند در 

نوکمپ دراختیار داشته باشد. 

مارتینز:  بی‌تجربگی  کردیم

اینترمیلان با وجود آنکه در نیمه نخست برابر دورتموند با دو گل 

پیش بود اما در نیمه دوم سه گل دریافت کرد تا بازنده این دیدار 

حساس در لیگ قهرمانان اروپا شود.  لائوتارو مارتینس، زننده گل 

نخست اینتر بعد از بازی گفت: »در نیمه نخست، بازی بسیار خوبی را 

به نمایش گذاشتیم اما در نیمه دوم همه چیز تغییر کرد. شاید دلیل 

شکست ما بی‌تجربگی باشد تا جایی‌که بعد از استراحت همه چیز به 

یکباره تغییر کرد. برای اینکه بتوانیم در بازی‌های بزرگ خوب ظاهر 

شویم باید تجربه خود را بالا ببریم.«  او ادامه داد: »مشکل ما در این 

دیدار بدنی نبود. تمرکز لازم را نداشتیم و به همین خاطر تن به 

شکست دادیم. نباید بازی را واگذار می‌کردیم، آن هم در شرایطی که 

با دو گل پیش بودیم. امید خود را برای صعود از دست نخواهیم داد و 

در دو دیدار بعدی نهایت تلاش‌مان را به‌کار می‌گیریم.« 

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

ورزش

4 تکواندوکار در راه گرندپری روسیهپدر و دختر در وزنه‌برداری به مدال رسیدند

در مسابقات مسترز قبرس که در دو بخش مردان و زنان و در سه رده سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان و همچنین 

در بخش پیشکسوتان برگزار شد،  علیرضا شیخ‌الاسلامی که قبلا رئیس کمیته پیشکسوتان فدراسیون بود، به همراه 

دخترش شرکت کرده بود که پدر و دختر موفق به کسب مدال شدند.  پارمیس شیخ‌الاسلامی در رده سنی زیر 13 

سال و در دسته 55 کیلوگرم شرکت کرد. او رکورد 28 یک‌ضرب، 38 دوضرب و مجموع 66 کیلوگرم را به ثبت رساند 

و مدال طلا گرفت. مدال پارمیس شیخ‌الاسلامی اولین مدال بین‌المللی بانوان وزنه‌بردار ایران محسوب می‌شود. 

تیم ملی تکواندوی ایران برای حضور در مرحله نهایی رقابت‌های گرندپری با چهار سهمیه راهی روسیه خواهد شد. براساس قوانین 

فدراسیون جهانی این رقابت‌ها با حضور ۱۵ تکواندوکار برتر دنیا طبق رنکینگ المپیکی و یک سهمیه میزبان در مجموع با ۱۶ تکواندوکار 

در هر وزن برگزار خواهد شد. براساس آخرین رده‌بندی اعلام شده از سوی سایت فدراسیون جهانی تیم کشورمان چهار نماینده در 

این رقابت‌ها خواهد داشت.  آرمین هادی‌پور با رنکینگ چهار در وزن منهای ۵۸ کیلوگرم، میرهاشم حسینی با رنکینگ 6 و سروش 

احمدی با رنکینگ 12 و سجاد مردانی با رنکینگ پنجم در وزن مثبت ۸۰ کیلوگرم چهار نماینده ایران در این رقابت‌ها خواهند بود. 

تجلیل از قهرمانان و مدال‌آوران دانشجو دانشگاه آزاد اسلامی، 

در سی‌امین یونیورسیاد دانشجویی)ایتالیا 2019(، مسابقات 

جام‌جهانی تکواندو)چین 2019( و لیگ جهانی بسکتبال 

3در3 )چین 2019( با حضور دکتر محمدمهدی طهرانچی، 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی عصر دیروز در ساختمان سازمان 

مرکزی برگزار شد. در این مراسم ابراهیم کلانتری معاون فرهنگی 

و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی، کمال جوانمرد مدیرکل 

تربیت‌بدنی و ورزش دانشگاه آزاد اسلامی، مهین فرهادی‌زاد 

معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش، محمدرضا دهخدا 

رئیس فدراسیون ورزش‌های دانشگاهی، مهدی علی‌نژاد رئیس 

فدراسیون ووشو و دبیر شورای عالی ورزش دانشگاه آزاد اسلامی 

و قهرمانان و مدال‌آوران دانشگاه آزاد اسلامی حضور داشتند. 

طهرانچی: دانشگاه آزاد به ورزش رونق داده است

دکتر محمدمهدی طهرانچی در مراسم تجلیل از دانشجویان 

قهرمان دانشگاه آزاد اسلامی، با تبریک ویژه به تیم بسکتبال 

بانوان دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: »کسب مقام سوم جهان توسط 

این تیم برای نخستین بار در کشور، افتخار بسیار بزرگی است.« 

وی با تاکید بر اهمیت جدی بودن بحث ورزش در دانشگاه، 

گفت: »تربیت بدنی یکی از وجوه تربیت جامع در دانشگاه 

است. در واقع یک ساحت تربیتی دانشگاه در کنار تربیت علمی، 

اخلاقی، اقتصادی، معیشتی و... تربیت‌زیستی و بدنی است. 

این ساحت‌های تربیتی در ریشه این سرزمین که مبتنی‌بر اسلام 

است، وجود دارد.«  وی تاکید کرد: »اگر امروز افتخار می‌کنیم که 

برای حضور دختران در عرصه دانشگاه هیچ مانعی وجود ندارد، بر 

مبنای نگاه غرب نیست، بلکه بر مبنای نگاه اسلام است، چراکه 

غرب زن را به‌عنوان یک کارگر در نظام اقتصادی خود وارد می‌کند، 

اما ما می‌گوییم زن به‌عنوان عنصر کلیدی در نظام خلقت مطرح 

است و هیچ مانعی برای حضور او در عرصه تربیتی وجود ندارد.« 

طهرانچی خاطرنشان کرد: »سیاست قطعی ما در دانشگاه آزاد 

اسلامی، حضور دانشجویی و ملی تیم‌های ورزشی است و برای 

قدردانی از زحمات ورزشکاران مقرر شد تا دانشجویان ورزشکار 

دانشگاه آزاد اسلامی در صورت کسب مدال طلا در المپیک پس 

از اخذ مدرک دکتری خود به‌عنوان عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد 

اسلامی استخدام شوند.«  وی با تاکید بر اینکه دانشگاه‌ها باید 

در ورزش کشور حضور جدی داشته باشند، گفت: »ما در این 

زمینه با تمام توان تلاش می‌کنیم، حتی در زمینه ترویج ورزش، 

فعالیت‌هایی در این دانشگاه ازجمله اختصاص صفحاتی از روزنامه 

این دانشگاه)فرهیختگان( به حوزه ورزش دانشگاهی صورت 

گرفته و امیدوارم دانشگاه آزاد اسلامی در این حوزه پیشرو باشد.« 

جوانمرد: در ورزش دانشگاه درآمدزایی می‌کنیم

جوانمرد، مدیرکل تربیت بدنی و ورزش دانشگاه آزاد اسلامی 

در این مراسم گفت: »کسب مقام سوم تیم بسکتبال سه نفره 

بانوان در مسابقات دانشگاهیان جهان ۲۰۱۹ را تبریک 

می‌گویم‌. ۲۴ نفر از ورزشکاران دانشگاه آزاد اسلامی مورد 

تقدیر قرار می‌گیرند. همچنین قهرمانان دو رشته کاراته و 

سنگ‌نوردی در مراسمی جداگانه مورد تقدیر قرار خواهند 

گرفت. همچنین درآمدزایی در ورزش را برای نخستین بار 

در دانشگاه آزاد اسلامی در دو بخش آکادمی‌ها و مدارس 

تابستانی در دستور کار خود قرار داده‌ایم.« 

جوانمرد با بیان اینکه امسال 24 تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

در لیگ برتر فعالیت دارند، افزود: »همچنین ورزش همگانی 

دانشگاه آزاد اسلامی با توسعه همراه بوده به‌طوری که سال 

گذشته این دانشگاه ۴۰ رویداد ورزشی و امسال ۷۰رویداد 

ورزشی در دست برگزاری دارد.« 

دهخدا: مقام سومی بسکتبال در تاریخ      بی‌نظیر بود

دهخدا، رئیس فدراسیون ورزش‌های دانشگاهی در این جلسه 

با بیان اینکه فدراسیون ملی ورزش دانشگاهی متعلق به تمام 

بخش‌های آموزش عالی است، گفت: »این فدراسیون تلاش کرده 

تا به قسمت ملی بهای بیشتری داده شود. یکی از سیاست‌های 

این فدراسیون واگذاری فعالیت‌ها به بخش‌های مختلف بود.« 

وی با تاکید بر اهمیت ورزش دانشجویی در کشور گفت: »یکی 

از دانشگاه‌هایی که در این زمینه موفق بوده، دانشگاه آزاد 

اسلامی است که توانسته در اعزام تیم‌های خود به خارج از 

کشور به مقام‌های ارزشمندی دست یابد. کسب مقام سوم توسط 

دانشجویان دختر دانشگاه در مسابقات بسکتبال در تاریخ ورزش 

بسکتبال کشور بی‌نظیر و افتخاری بزرگ است.« 

دهخدا با بیان اینکه ستارگان ورزش امروز می‌توانند مدیران 

موفق آینده باشند، اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی 

گام‌های اساسی در زمینه فراهم کردن فضا برای حضور 

قهرمانان در دانشگاه برداشته است که جای تقدیر دارد، 

همچنین از دکتر طهرانچی که ید طولایی در حمایت از ورزش 

دارد، تشکر می‌کنم.« 

قهرمانان سی‌امین یونیورسیاد دانشجویی ایتالیا

آرمین هادی‌پور)طلا(، سروش احمدی)طلا(، امیرمحمد 

ن  عرفا  ، ) طلا ( شمی‌حسینی میرها  ، ) طلا ( بخشی

ناظمی)طلا(، مهیارصداقت)طلا(، کیارش فرزان)نقره(، 

محمدصالح پالیزبان)نقره(، کوروش بختیاری)برنز(، ملیکا 

میرحسینی)برنز( و فاطمه حسام)برنز(.

قهرمانان مسابقات جام‌جهانی تکواندوی چین 2019

عرفان ناظمی)طلا(،سعیدرجبی)طلا(،حسین 

لطفی)طلا(، امیرمحمد بخشی)طلا(، سینا بهرامی)طلا(،  

کیمیا علیزاده)نقره( و کیمیا همتی)نقره(.

قهرمانان لیگ جهانی بسکتبال 3در3 چین 2019

زهرا  یزدیان‌طهرانی،  کیمیا  شجاعی‌کهنه‌شهری،  شیدا 

عدالت‌کار‌مقدم، فائزه شهریاری و آزاده زمانپور.)برنز تیمی(

با حضور دکتر طهرانچی برگزار شد

تقدیر  دانشگاه آزاد از قهرمانان و مدال‌آوران دانشجو


